
 
 تحليل الميزانية المالية 

 (سيولة استحقاق)التحليل المالي الكلاسيكي أو التحليل المالي 
 

 التحليل بواسطة مؤشرات التوازن المالي:
 

 رأس المال العامل:

 

 
 
 

 

 
 



 

 
 
 

 

 
 
 



 

 
 

 
لديك الميزانية المالية المختصرة التالية والمطلوب حساب مختلف مؤشرات التوازن مثال: 

 : المالي والتعليق عليها مع تقديم الاقتراحات اللازمة
 

 مبلػ كلي مبلػ جزئي الخصوم: مبلػ كلي مبلػ جزئي الأصول:

 الأصول ؼير الجارية
 

 الاصول الجارية
 مخزونات   
 حقوق   
 خزينة    

 
 
 

550000 

500000 

50000 

000000 

 
300000 

 رؤوس الاموال الخصة
 

 الخصوم غ الجارية
 

 الخصوم الجارية
 ديون قصيرة   
 مساهمات بنكية جارية 
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 5000000  مجموع الخصوم 5000000  مجموع الأصول

 
FRNG = 400000 + 300000 – 700000 = 0 
BFR = (300000 – 50000) – (300000 – 100000) = 50000 
TN = 50000 – 100000 = - 50000 

 
لمواجهة التعليق: راس المال العامل الدائم معدوم مما يعني عدم وجود هامش أمان 

كما أن الخزينة الصافية سالبة مما يجعل المؤسسة تواجه خطر عدم  المخاطر المحتملة ،
 القدرة على السداد في الأجل القصير لذلك يجب العمل على :

 
 


